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               Внести в Устав краевого государственного бюджетного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Павловский детский дом» следующие изменения:

              на титульном листе слова «управление Алтайского края по образованию и делам молодежи» заменить словами «Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края»;

              пункт 1.5 изложить в следующей редакции:

             «1.5 Учредителем Детского дома и собственником его имущества является Алтайский край. Функции и полномочия учредителя Детского дома в соответствии с постановлением Администрации Алтайского края от 29.05.2012 № 283 осуществляет Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края (далее – Учредитель).

Юридический (фактический) адрес Учредителя: 656035, г. Барнаул, ул. Ползунова, 36.

Учредитель осуществляет координацию и регулирование деятельности Детского дома, в том числе по вопросам сохранности, содержания и использования по назначению государственного имущества подведомственного Детскому дому.»;
          в пункте 1.7 слова «управление Алтайского края по образованию и делам молодежи» заменить словами « Главное управление по образованию и молодежной политики Алтайского края»
         абзац второй пункта 2.3 изложить в следующей редакции:
       «Детский дом после уплаты налогов и сборов, предусмотренных законодательством о налогах и сборах, вправе расходовать средства от приносящей доход деятельности в соответствии с утвержденным Учредителем планом финансово-хозяйственной деятельности, в пределах остатков средств на их лицевых счетах;»;

         3.4.2 изложить в следующей редакции

        «3.4.2 Иные виды деятельности, не являющиеся основными:

         передача в установленном порядке в аренду особо ценного и недвижимого имущества Детского дома по согласованию с Главным управлением имущественных отношений Алтайского края при наличии заключения Учредителя.

         Указанные в настоящем подпункте виды деятельности Детского дома являются видами деятельности, приносящий доход.»;

         абзац 7 пункта 6.14 изложить в следующей редакции:

«обязаны проходить периодические бесплатные медицинские обследования, которые проводятся за счет Учредителя.»;

        пункт 9.1 изложить в следующей редакции:

       «9.1Управление Детским домом осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом директором, прошедшим соответствующую аттестацию на принципах единоначалия и самоуправления.»;

      пункт 9.5 дополнить абзацем следующего содержания:

      «директор совместно с заместителями осуществляет внутриучрежденческий контроль в соответствии с Положением, утвержденным приказом Детского дома;»;

       пункт 9.9 дополнить абзацем следующего содержания:

        «осуществляет учредительный контроль по вопросам, не отнесенным к государственному контролю (надзору) в области образования;»;

        пункт 10.4 дополнить абзацем следующего содержания:

        «к компетенции Детского дома относится разработка и принятие Устава трудовым коллективом Детского дома для внесения его на утверждение Учредителем;»;

        пункт 15.2 после слова «изменения» дополнить словами «и дополнения в него принимаются общим собранием трудового коллектива Детского дома»   

                  Основные положения Устава, утвержденного приказом Учредителя от 03.11.2011года №3838 согласованного распоряжением Главного управления имущественных отношений Алтайского края от 09.11.2011года № 2834 остаются без изменений.                                                                         

