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Клюйкова Эсмиральда

Про нее можно с уверенностью сказать, что это добрая, отзывчивая девочка. Ко всем поручениям относиться добросовестно, охотно выполняя их. Она не только сама любит чистоту и порядок, но и других призывает к этому. Эсмира  поступила в Барнаульский Базовый Медицинский Колледж, после окончания которого планирует вернуться в родной город Заринск и работать по специальности –фельдшер, в детской поликлинике.
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Колмакова Кристина


С детства мечтала стать врачом и после окончания 11-ого класса в 2012 году поступила в Барнаульский Базовый Медицинский Колледж на специальность – фельдшер. Кристина – ответственная, трудолюбивая, отзывчивая девочка. Те шали, которые связала Кристина, щедро украшают выставки различных творческих работ. Она верная помощница и добрая няня для всех малышей.
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Тайченачев Александр


Саша активно участвовал в общественной и творческой жизни. Играя  на сцене он воплощал яркие, эмоциональные образы, заставляя плакать и смеяться зрителей. Саша ответственный и трудолюбивый, первый берётся за любые дела, мечтает стать мастером общестроительных работ и уже сейчас освоил многое из будущей специальности. В июне 2012 года призван на срочную службу в пограничные войска на острове Сахалин. После прохождения службы собирается поступать в Барнаульский Строительный Колледж.





Зуев Дмитрий


В нашем доме Дима жил 12 лет. Здесь он ходил в детский сад, затем в начальную школу и вот в этом году, после окончания 11-ого класса был призван на срочную службу в пограничные войска на остров Сахалин. Дима активно занимается спортом, хорошо играет в шахматы. Он много времени проводил в столярной мастерской, выполняя различные изделия из дерева и плексы. Дима имеет хороший художественный вкус, нередко его рисунки, выполненные в различных техниках, занимали призовые места. 





Рябищенкова Анастасия


В детском доме воспитывалась 10 лет. В этом году закончила 11 класс. В 2011 году получила президентскую премию за работу в области журналистики. Поступила в колледж при Алтайском Государственном Университете на отделение гостиничного сервиса. Настя активно сотрудничает с различными печатными изданиями, пишет и публикует общественно- значимые статьи по важным социальным вопросам. Активно занимается спортом на протяжении длительного времени. Принимала участие в городских и краевых соревнованиях по легкой атлетике.











